

РЕЦЕНЗІЯ
*на освітньо-професійну програму
Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 016 Спеціальна освіта
(спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка*

Інноваційність змін в освіті як неодмінна вимога сьогодення визначає необхідність підготовки конкурентоспроможних фахівців-професіоналів за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, які здатні забезпечити корекційно-освітній супровід осіб з порушеннями інтелектуального розвитку на високому рівні, розв'язувати складні задачі сучасної спеціальної та інклюзивної освіти, пов'язані з навчанням, вихованням та корекційно-освітнім супроводом дітей з порушеннями інтелектуального розвитку, проводити діяльність дослідницького та інноваційного характеру у сфері олігофренопедагогіки.

Освітньо-професійна програма розроблена в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка й передбачає знайомство здобувачів освіти з освітніми компонентами циклу загальної та професійної підготовки, а також актуальними навчальними курсами з переліку вибіркових компонентів зазначеної програми.

Програма розрахована на термін підготовки 1 рік 4 місяці та передбачає 37 кредитів ЄКТС загального обсягу обов'язкових освітніх компонентів, 23 кредити ЄКТС дисциплін вільного вибору здобувачів освіти, 16 кредитів ЄКТС – на виробничі (педагогічні) практики у спеціальних закладах середньої освіти та навчальних закладах з інклюзивним навчанням, 14 кредитів ЄКТС – на підготовку та захист кваліфікаційних робіт (всього 90 кредитів ЄКТС). На нашу думку, кількості кредитів достатньо для формування в здобувачів освіти системи загальних і фахових компетентностей у сфері спеціальної та інклюзивної освіти, практичної спрямованості на здійснення корекційно-педагогічної діяльності з дітьми з порушеннями інтелектуального розвитку в спеціальних закладах освіти та закладах з інклюзивним/інтегрованим навчанням.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та структурно-логічна схема підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка) покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам ринку праці та запитам стейкхолдерів.

Проте, на нашу думку, необхідно в передмові освітньо-професійної програми зазначити перелік нормативно-правових документів, згідно яких

вона розроблена. Також доречним буде уточнити перелік закладів, де зможуть працювати випускники означеної програми.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка та врахування пропозицій, ми дійшли висновку, що за концептуальним підходом, змістом та видами навчальної діяльності та практичної підготовки, програма може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент –

**завідувач обласного ресурсного
центру підтримки інклюзивної освіти**

**КЗ Сумський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти**

 **Юлія ДІДОРЕНКО**

